

女子遇袭犯晕，有迷药？ 警察：是嫌疑人没洗澡

陕西男子刘某原本有一份稳定体面工作，还组建了一个家庭。直到2017年9月，他通过网络游戏平台认识了女子唐某。可谓一见钟情，于是他隐瞒了已婚的事实，和唐某交往。一年后事情败露，唐某要求分手，但刘某却并不死心。不堪骚扰的唐某为此逃往苏州，却不想刘某一路跟踪而来。最终，刘某找到唐某在苏州的住处，因为快一个月没洗澡，他身上的味道几乎将唐某熏晕……

通讯员 周俊寒
现代快报+/ZAKER南京记者 高达



女子向小区保安求助 苏州相城警方供图

女子住所遇袭，怀疑有迷药

今年5月下旬的一天早晨，苏州市相城区太平镇某小区的保安室里突然闯进了一名年轻女子，她惊慌失措地告诉保安，自己在住所内遭到陌生人袭击。保安赶忙报警。

民警很快赶到，据女子讲，自己姓唐，是湖南人，一周前来到苏州，租住在该小区某幢4楼。当天一早刚起床，就被一名侵入住宅的男性从后面一把勒住脖子，还用戴着手套的手捂住了她的口鼻。对方

闯入者竟是她的前男友

据刘某讲，自己是2017年9月在玩一款网络游戏时认识了女孩唐某，逐渐发展成为恋人关系。然而在交往了一年后，唐某发现刘某有家室，两人最终分手。但刘某并不死心，回到老家迅速同妻子办了离婚，直接来到了唐某在湖南的家中要求复合。

此时的唐某已经有了新男友，根本无意复合。最后，唐某不堪其扰，离开老家前往苏州。哪知刘某还不死心，因为之前掌握了唐某的身份证件信息，他便利用姓名和身份证号，在高铁购票软件上，通过查

疑似使用了迷药，她差点晕倒，拼命反抗，抓了对方的脸颊才得以脱身。随后民警同唐某一起回到其住处，进屋发现现场一片混乱，唐某检查后发现自己一部手机被拿走，而嫌疑男子早已没了去向。

清晨闯入唐某住处的男子到底是谁？相城警方为此展开了调查。哪知就在次日，一名男子走进了太平派出所，他表示自己姓刘，就是前一日袭击唐某的人，并且自称是唐某的前男友。

就这样，刘某开始了在小区门口的蹲守。因为唐某不愿意接听刘某的电话，刘某就叫的士点外卖，全部留唐某的手机号码，就想要逼唐某出来见面。在这样折腾了近一个月后，刘某招数使劲，竟直接侵入唐某住宅，然后就出现了开头的一幕。

游戏外挂半年敛财5000多万

激战正酣，突然屏幕上红光一闪，游戏人物被打死了，敌人在哪都不知道……半年时间内，这款游戏外挂就让不法分子获利5000多万元。近日，南京警方破获了一起“黑客”侵入、破坏计算机信息系统程序案件。

通讯员 宁公宣 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

现代快报记者了解到，去年南京警方曾破获过一起“绝地求生”游戏外挂案件，抓捕了141人。游戏市场上安静了一段时间。

不过今年以来，民警发现“绝地求生”游戏中，又开始重现各种“神人”，凭借办案经验，民警们怀疑又有外挂“重现江湖”。民警告诉记者，经常在一些App软件上能看见有主播者邀请网友围观“神操作”。

南京市公安局网安支队联合建邺公安分局组成专案组，进行侦查。民警很快发现，一个活跃于多个卡盟网站的外挂软件销售团队，对外销售“XYZ游戏外挂”，且有销

售到南京的记录。这个外挂销售价格为35元，只能使用24小时。该团伙一共有14人，其中2人为游戏外挂的程序编写者，长期在国外，另外12人是国内的代理销售商。

“这个团伙非常狡猾，程序编写者躲在国外，将验证服务器架设在国外。外挂程序开发好后，他们给国内的12名代理商发放制卡端，玩家花钱购买卡密，代理商将支付金额通过银行卡打给程序编写者。程序编写者收到钱后，生成卡密给玩家，玩家在游戏中输入相应的卡密即可打开外挂使用。”民警表示。

经游戏相关公司确认，该款外

挂软件已占市场份额的70%左右，严重影响了玩家们的使用体验。经侦查实验及软件的功能性鉴定，“XYZ”游戏外挂属于破坏性程序。这个团伙在半年时间内，非法获利达到了惊人的5000多万元。12名总代理拿卡是14元一张，只能使用24小时。而卖到玩家手上，售价达到35元。民警说：“自今年5月中旬起，我们先后在内蒙古、浙江等地共抓获王某等犯罪嫌疑人15人，其中7名总代理，下线代理人8名。”

目前，对于剩余的5名总代理以及境外涉案人员，警方正在进一步调查中。

● 冒牌股神

委托“牛人”炒股，18万元打水漂

快报讯（通讯员 栖公宣 记者 顾元森）家住南京栖霞区的季先生手头有一笔闲钱，他听信了一个炒股群里“股神”的话，便委托对方操作，一开始赚了近6000元。可好景不长，对方便称他投入的18万元亏了个精光，季先生联系对方时，对方却怎么也联系不上了。

前一段时间，季先生加了一个炒股群。6月15日晚，季先生在群里看消息，发现群友们讨论一支“牛股”。季先生心动不已，可他不懂如何操作。群中一位自称某金融公司的曹某，不仅在群里侃侃而谈，而且时不时还晒出自己帮助他人管理的账户，并称自己操盘，几乎稳赚不赔。

观察了几天后，季先生对曹某深信不疑，并决定委托曹某帮

助自己开户、管理账户。曹某在季先生提供相关材料后，很快就帮季先生注册了账户。开户后，曹某操作了几次，为季先生赚了近6000元。尝到甜头后，季先生在曹某怂恿下相继投入了约18万元。让他没想到的是，没过几天，曹某突然告诉季先生，因股市行情不好，季先生投的18万元都赔光了，并希望季先生再投入一些，用来翻本。

季先生十分郁闷，不愿再加大投资，便要求曹某将账户内剩余的1万元全部提现。可是就在季先生提出这一要求后，曹某便“消失”了，季先生账户内剩余的钱也被提走。季先生意识到自己被骗，赶紧报警。目前，南京栖霞警方已介入调查此事。

（文中人物为化名）

● “夜店王子”

长得像明星，骗财骗色10多名女子

快报讯（通讯员 鼓公宣 陈益朗 记者 顾元森）7月2日，现代快报记者从南京鼓楼警方了解到，今年四五月间，鼓楼公安分局宝塔桥派出所陆续接到几名女子报案，她们称自己均被一名姓王的男子骗财骗色。警方侦查后，赴苏州将王某抓获。

现代快报记者了解到，这些女子都是通过社交软件或在夜店与王某相识，王某长得高大帅气，而且能说会道。他分别与这些女性谈起了所谓的“恋爱”，之后，在王某的甜言蜜语和精心编造的各种借口下，这些女子纷纷借钱给王某，有的拿出自己的积蓄，有的将房子、车子进行抵押，甚至有两名女子为了帮助王某，卷入了“套路贷”，还有一名女子怀了王

某的孩子。不过，在交往一段时间后，王某往往会找个理由提出分手，这些女子不仅人财两空，还背上了一身债务。

在得知“前女友”们报警后，王某迅速逃离南京，6月10日，宝塔桥派出所民警赶到苏州，将王某抓获。此时他正在“钓”另外一条“大鱼”：一名90后的苏州女子在听了王某虚构的悲惨经历后，正打算给他10多万元用来“还债”。

今年27岁的王某是一名无业人员，因外形酷似某明星，因此受到了不少年轻女性的青睐。他几乎夜夜流连于南京各家夜店，成了“夜店王子”。经审讯，他先后与10多名女子“谈恋爱”，共骗取80余万元，并挥霍一空。目前，王某已被鼓楼警方刑事拘留。

● 冲动司机

违停被贴单，竟拔刀威胁城管



司机竟持刀威胁城管人员 警方供图

快报讯（通讯员 雨轩 记者 顾元森）7月2日，现代快报记者雨花台区警方了解到，近日一名司机因违停被城管人员贴单，他找到城管人员要求撤单，被拒绝后竟拿刀出来威胁城管人员。

6月22日，铁心桥派出所接到城管人员报警，称正常执法时遭人拿刀威胁。接警后，民警立即赶到现场。经了解，当时城管人员对违停车辆贴单，来到一处路口时，两名城管队员被一辆轿车拦下，司机一下车就气势汹汹地问，“我车上的违停单是不是你们贴的？”并要求城管队员撤销处罚。城管队员拒绝了他的要求，没想到这名司机竟一把拽住一名城管队员，并从口袋中拿出一把折叠

刀，好在城管队员挣脱后跑到一边，没有受伤。随后，这名司机将城管队员的电动车推倒，并踢了几脚，之后便开车离开了。

民警通过查看监控，迅速锁定了车主刘某，并于6月25日将刘某抓获归案。刘某交代，当天上午，他开着姐姐的轿车到附近的菜市场买菜，当时车辆停在路边，虽然看到路边有禁停线，但看到旁边也有车子停，他便将车子随意停在路边了。当他买完菜出来，发现车上已经被贴了违停单。他找到附近的城管队员，要求对方撤单被拒绝，他一直情绪激动，才做出了过火的举动。

目前，刘某因涉嫌妨害公务，被雨花台警方依法刑事拘留。